
Neplačani davčni zaostanki -
velika ovira naše graditve

Izkušnje \z prejšnjih let so po-
kazaie, da povzročajo nepiacani
davčni zaostanki v našem gospo-
darstvu veiik zastoj 111 težave ne
samo ustanovam Ijudske obiasti v
adrmnistraciji, temveč, kar je giav-
no, tudi v veliki meri neposredno
kapitalni graditvi, torej ^bjektom
naše pctletke, ki bodo v veliki me-
ri vplivali na dvig življenjskega
standarda, gradnjo tovarniških po-
slopij m stanovanjskih stavb, cest,
žcleznic, šoi, bolnišnic in drugega,
kjer so denarna sredstva prav ta-
ko važna m potrebna kot gradbe-
ni material in delovna sila. Težave
pa povzročajo tudi davčnim zave-
zancem samim, ker jih davčni za-
ostanki zatečejo, ko je prispel že
novi davčni predpis, pa še stare-
ga niso izpolnili. Tako prihaja v
najhujših pnmerih do nepotrebnih
razprav pred sodiščem, ki je po-
slednja instanca za ureditev ob-
veznosti malomarnih poedincev do
družbene skupnosti in graditve v
naši državi.

Jasno je. da se takšno stanje ne
more nadaljevati. V ptujskem okra-
ju je šc precejšnje Število davčnih
zavezancev, ki svojih davčnih ob-
veznosti niso izpolnili v celoti, ne-
kaj je pa tudi takih, ki jih niso
izvršili niti deloma Da bi se to po-
pravilo. je bila v zadnjern času
povcrjena krajevnim ljudskim od-
borom večja samostojnost v pogle-
du izvajanja davčne politike na
vasi. Krajevnj ljudski odbori ima-
jo na svojem terenu večjo eviden-
co. kot jo more imeti Poverjeni-
štvo za finance nad vsem okrajem
in bodo po svojih dveh komisijah
mogli bolje zasledovati probieme.
ki se pojavljajo v zvezi s plačeva-
njem davkov.

Komisija za vodstvo davčne po-
litike na vasi ima med drugim sle*
rleče naloge: izdelavo operanvne-
ga plana izterjave davčnih zanstan-
kov stalno zasledovanje poteka iz-
teriave skozi vse leto. zbiranje po-
datkov o davčni zmogliivosti za-
vezancev. da na masovnih sestan
kih to^mači situacija v pogledu
izpoln jevanja Havčnih obveznosti in
opnzaria na dobre in siabe pri-
mere, da na neuspelih primerih iz-

terjave stavi predloge za prisii»*>
izterjavo, da daje direktive kzier-
jevalni komisiji ter da stavi Po-
verjeništvu za finance predloge za
odpis davka, če ugotovi, da zaracti
okoliščin, ki se pri odmeri niso mo-
glc predvideva«ti, davka ni mogt)-
če izterjati.

Komisiji za lzterjavo je, kot je
razvidno že iz njenega naziva, po-
verjena naloga, obisk-ovati davčne
zavezance na domu, jih seznanja-
ti z njihovimi davčnimi zaostanki
in jih opominjati na redno plače-
vanje davkov.

Krajevni ljudski odbori ptujske-
ga okraja so po večini razumeli
važnost dela teh dveh komisij, jih
pravočasno ustanovili in uvedli v
delo. Krajevni Ijudski odbori pa.
kot so Marjeta, Zabovci, Slovenja
vas in še nekateri, pa stvari ni»o
zajeli s potrebno resnostjo, kar je
razvidno iz dejstva, da v komisijo
določeni člani nočejo sprejeti po-
verjene jim dolžnosti kljub vsem
naštetim važnostim pravočasnega
izpolnjevanja davčnih obveznosti,
in kljub temu, da je izpolnitev fi-
nančnega plana KLO-jev odvisna
od pravočasnega vplačevanja dav-
kov. Razen tega kažejo primeri iz
imenovanih krajev, da tovariši, ki
dolžnosti v obeh davčnih komisijah
niso hoteli sprejeti. ne izpolnjujejo
pogojev: ki jih mora izpolnjevati
ljudski funkcionar ter član Osvo-
badilne fronte, da se ne zavedajo
važnosti finančne politike v času
graditve socializma v nasi državi.

Veliki večini davčnih zavezanccv
ptujskega okraja je znan po-
men denarnih sredstev, ki priha-
jajo iz davčnih prispevkov za gra-
ditev v državi, zato tudi svQJe
davčne obveznosti v redu izvršu-
jejo Znan je tudi manjšemu stevilu
onih. ki svojih obveznosti ne izvr-
šujejo iz teh ali 'onih razlogov.
Slednji se morajo zavedati, da s
svojim stališčem zadevajo na od-
ločnost vseh delovnih Ijudi v dr-
žavi, ki ne dovoljujejo zaviranja
graditve z neplačevanjem davkov in
da bodo morali s svojo malomar-
nostjo ali zlovoljnostjo prej ali
slej prenehati. Po.


